Ha feltessziik, hogy az ADE egyenl$ szard haromszogben AD = AE, akkor az EDC< kénnyen meghatarozhato
ismert szogosszefiiggések alapjan. A megoldok tébbsége igy oldotta meg a feladatot és azt kapta, hogy EDC< = 15°.

Ok a megoldasukra megkaptak a 2 pontot.

Sokakban felmeriilt a gondolat, hogy mi van akkor, ha az ADFE haromszog ugy egyenls szartu, hogy FA = ED
vagy DA = DE. Ez utébbi két esetben az EDC< nem szamolhato ki egyértelmten. Az els6 esetben azt kapjuk, hogy
EDC<« < 60°, a mésodik esetben EDC< < 125°.

Azok, akik gondoltak arra, hogy 3-féle haromszog is lehetséges és megprobaltak a keresett szoget kiszdmitani, 2
jutalompontot kaptak. Erdemes az egyszert megoldason tul a feladaton kicsit elgondolkodni!



